

ПОЧАСНА АРТИЉЕРИЈСКА ПАЉБА НА КАЛЕМЕГДАНУ



Поводом 15. фебруара – Дана државности и Дана Војске Србије, на Калемегдану је 14. фебруара у 16 часова извршена почасна артиљеријска паљба са 10 плотуна из 6 артиљеријских оруђа. ■

ГЕНЕРАЛ ЋИРКОВИЋ У ЛОНДОНУ

Делегација Војске Србије, коју је предводио заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Младен Ћирковић, учествовала је у раду међународне конференције о оклопним возилима која је почетком фебруара одржана у Лондону у Великој Британији.

У раду конференције учествовали су представници више од 40 земаља, а у оквиру конференције одржана је и изложба најновијих достигнућа у области пројектовања и производње система и компоненти у индустрији оклопних возила, са преко 100 излагача из целог света. ■

СЕМИНАР О ПЛАНИРАЊУ У ЗДРУЖЕНИМ ШТАБОВИМА

У Дому гарде на Топчидеру одржан је дводневни семинар под називом „Планирање у здруженим штабовима“. Семинар је организовала Управа за оперативне послове Генералштаба Војске Србије, са Канцеларијом за сарадњу у области одбране и Канцеларијом изасланика одбране амбасаде САД у Београду.

Предавачи на семинару били су припадници Ратног колеџа Копнене војске САД, а основна тема – улога здруженог штаба у оперативном планирању на стратегијском нивоу.

Семинар је отворио начелник Управе за оперативне послове генерал-мајор Драган Колунџија. Он је том приликом истакао да је семинар одлична прилика да се, у години у којој се анализирају достигнућа оперативног планирања у здруженој команди и командама видова, сагледају и страна искуства у тој области. ■

С. Ђ.



Свечана зак



Афирмација

У условима у којима безбедносни изазови, ризици и претње не познају државне границе, Војска мора бити један од стубова међународног безбедносног капацитета и кредибилитета Републике Србије, истакао генерал Милетић на свечаности у Зајечару

Најмлађи војници у строју Војске Србије дали су 13. фебруара свечану заклетву у центрима за обуку у Сомбору, Јакову, Панчеву, Ваљево, Зајечару, Крушевцу и Лесковцу.

Снег и тешки услови саобраћаја нису омели родитеље, родбину и пријатеље младих војника да у великом броју дођу на данашње свечаности и са њима поделе радост заклетве отаџбини на верност.

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић присуствовао је свечаности у Петом центру за обуку у Зајечару.

– Процес професионализације ствара реалне услове да знања и вештине које војници стекну током обуке буду критеријум који ће вас квалификовати за позив професионалног војника – истакао је генерал Милетић честитајући младим војницима давање заклетве. Он је рекао да је служење војног рока у српској војсци све мање обавеза, а све више постаје питање интересовања младог човека. Због тога ће у професионалну војску долазити млади људи који су мотивисани да служе војни рок.

Генерал Милетић је изразио уверење да ће део младих војника који су данас положили заклетву своју професионалну каријеру или један њен део провести у јединицама Војске Србије.

Обраћајући се старешинама који обучавају најмлађе војнике, генерал Милетић је рекао да од њих очекује да са овом партијом војника достигну и унапреде оне способности које су им неопходне да би успешно извршили постављене задатке.

– Испред строја најмлађих војника желим да истакнем да се Војска Србије налази на стабилном путу трансформације у професионалну војску, са пажљиво и стручно процењеним потребним способностима у средњорочном и дугорочном периоду. Стицање тих способности омогућиће и одговарајућу улогу Војске, као гаранта



ја младих



мира и стабилности, и поузданог ослоња међународног положаја наше земље – нагласио је начелник Генералштаба Војске Србије.

Генерал Милетић је такође истакао да, у условима у којима безбедносни изазови, ризици и претње не познају државне границе, Војска мора бити један од стубова међународног безбедносног капацитета и кредибилитета Републике Србије.

На крају обраћања на свечаности, генерал Милетић је изразио уверење да ће Зајечарци својом гостољубивошћу помоћи младим војницима да из тог лепог града понесу незаборавне успомене.

Свечаности су присуствовали и командант Команде за обуку генерал-мајор Александар Живковић, командант Гарде бригадни генерал Горан Радовановић, начелник Зајечарског округа Душан Иванић, градоначелник Зајечара Бошко Ничић, епископ тимочки Јустин, председници општина Књажевац и Бољевац, представници друштвених, културних и борацких организација и око три хиљаде присутних родитеља, родбине и пријатеља најмлађих војника.

И на осталим свечаностима у центрима за обуку Војске Србије били су представници Министарства одбране и Војске Србије, локалне самоуправе и бројни грађани. ■ 3. МИЛАДИНОВИЋ

АНАЛИЗЕ ФУНКЦИОНАЛНИХ СПОСОБНОСТИ ЈЕДИНИЦА

Анализе функционалних и оперативних способности одржане су у Гарди, Команди за обуку и Команди Ваздухопловства и ПВО.

Анализама су присуствовали највиши војни руководиоци и представници појединих организационих целина Министарства одбране, а циљ анализа је сагледавање успешности у извршавању послова, задатака и функција и постављање смерница за наредни период. ■

ОБЕЛЕЖЕН ДАН ВОЈНОГЕОГРАФСКОГ ИНСТИТУТА

Војногеографски институт обележио је 5. фебруара 134. годишњицу постојања и рада. Присутнима на свечаности обратили су се Драган Радуловић, секретар Министарства одбране и пуковник др Мирко Борисов, начелник Војногеографског института. Уз честитке за празник најзаслужнијима су уручене награде и признања.

Од оснивања до данас, задатак института је геотопографско обезбеђивање војске, чији је најпрепознатљивији део израда карата различитих размера, садржаја и намена.

Пуковник Борисов је изразио велико задовољство чињеницом да је Војногеографски институт једна од ретких војних установа која нема прекид у раду од оснивања. Он је најавио да институт ове године очекује учешће у важном националном пројекту, оснивању и одржавању Националне инфраструктуре геопросторних података. ■

Н. Д.

КУРС ЗА ОФИЦИРЕ У МУЛТИНАЦИОНАЛНИМ ОПЕРАЦИЈАМА

У Центру за мировне операције (ЦМО) Војске Србије одржан је Основни курс за официре у мултинационалним операцијама. Циљ курса је да се полазници упознају са начелима организације и извођења мултинационалних операција, као и да науче како се појединци и јединице припремају и ангажују у таквим операцијама.

Отварајући курс, начелник ЦМО пуковник Јелесије Радивојевић истакао је да курс, поред стицања основних знања о учењу у мултинационалним операцијама, пружа и прилику људима који ће можда сарађивати у некој од операција да се међусобно упознају.

На двонедељном курсу учествовало је 36 полазника из Министарства одбране и Војске Србије и са Факултета безбедности. ■

А. А.

